



“PULA ČITA” - NOVI PROJEKT KAO UVOD U 21. SA(N)JAM KNJIGE U ISTRI

Knjiga u autobusu, kafiću, a uskoro i na plažama

Osim u autobusima Pulaprometa, i to na deset gradskih linija, od nedjelje će se moći čitati u četiri pulska kafića “sklona” knjizi - Galeriji Cvajner, Uliksu, Sireni i kafiću P14. Za sada će se u autobuse i kafiće postaviti oko 200 naslova, no intencija je da taj broj naraste diljem grada na tisuće naslova te da se one mjesečno mijenjaju

PIŠE Borka PETROVIĆ
SNIMIO Milivoj MUOŠEK

PULA - Putnici Pulaprometovog autobusa na liniji 2A za Verudelu jučer su prvi dobili mogućnost da vožnju prikrate dobrom knjigom. U istom je autobusu, naime, javnosti prezentiran novi projekt Sa(n)jma knjige u Istri pod nazivom “Pula čita”.

Cjelogodišnja akcija

Kako je navela Magdalena Vodopija, direktorica Sajma, ususret 21. Sa(n)jam knjige u Istri organiza-

tori pulskog festivala knjiga i autora pokreću akciju “Pula čita”.

- Akcija je krenula kao najava sajma, no nije osmišljena samo da bi promovirala nadolazeći sajam, već se radi o cjelogodišnjoj akciji koja će se tijekom mjeseci i godina dalje razvijati, a glavni joj je cilj pozvati što veći broj ljudi na čitanje i to na čitanje na javnim mjestima, navela je Vodopija.

Osim u autobusima Pulaprometa, i to na deset gradskih linija, čitati će se od nedjelje moći u četiri pulska kafića “sklona” knjizi -



“Iduće godine planiramo, u suradnji s izdavačima, projekt proširiti i stvoriti ‘čitalačke otoke’ u bolničkim čekaonicama, pulskoj zračnoj luci, kolodvoru, ali i na plažama gdje će se ponuditi i knjige na stranim jezicima.” **Magdalena Vodopija, direktorica Sajma**

Galeriji Cvajner, Uliksu, Sireni i kafiću P14. Knjige će se u autobusu, kako smo vidje-

li, zakačiti na sajle te pričvrstiti u autobuse pa će na taj način biti omogućeno što većem



“KRENUO” JUČER SA STANICE NA GIARDINIMA



Prvi su putnici jučer vožnju kratili dobrim štivom



U autobusu je čitala i Gorka Ostojić Cvajner koja će u svome kafiću također “udomiti” knjige

broju ljudi da u njima uživa. Za sada će se u autobuse i kafiće postaviti oko 200 naslova, no intencija je da taj broj naraste na tisuće naslova te se one mjesečno mijenjaju da bi čitatelji uvijek imali svježe štivo. Kako je navela Vodopija, knjige sajam za sada daruje iz vlastite biblioteke, a izbor će biti raznolik, od knjiga poezije, zbirki priča, romana i publicistike, svaka sa znakom “Pula čita”.

Po uzoru na Beograd

- Iduće godine planiramo, u suradnji s izdavačima, projekt proširiti i stvoriti “čitalačke otoke” u

bolničkim čekaonicama, pulsnoj zračnoj luci, kolodvoru, ali i na plažama gdje će se knjige na stranim jezicima ponuditi i turistima, rekla je Vodopija.

Inače, sama ideja proizašla je iz suradnje s beogradskom izdavačkom kućom Geopoeitika koja proteklih godina na isti način postavlja knjige u gradske parkove u centru Beograda. Stoga je akcija “Pula čita” svojevrsna varijanta beogradskog projekta “Čitanje je javna stvar” te se nadovezuje i na ovogodišnji regionalni program Sajma “Beograd čita”.